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Бондарук Сергій Олегович 
Комар Тетяна Анатоліївна 
Чорна Лариса Валентинівна 
Дмитренко Святослав Віталійович 
Монько Альона Ігорівна 
Новікова Леся Олександрівна 
Петренко Оксана Михайлівна 
Чиж Оксана Василівна
Сучок Павло Анатолійович 
Сябренко Світлана Миколаївна 
Фещенко Григорій Юрійович 
Гордієнко Сергій Анатолійович 
Шовтенко Юрій Володимирович 
Ярошевич Андрій Вікторович 
Дунаев Даніель Володимирович 
Суханов Руслан Валерійович 
Гребіник Павло Андрійович 
Скрипка Віталій Іванович 
Прокопець Любов Григорівна 
Юшко Василь Петрович 
Вовк Олександр Павлович 
Лісняк Владислав Миколайович

СПИСОК ДЕПУТАТІВ
відсутніх на двадцять першій сесії 23.12.2022 року 

Калинівської селищної ради VIII скликання

1 Мошковська Ніна Микитівна
2 Бондар Юрій Вікторовича
3 Цимбалюк Юрій Степанович
4 Глінський Ігор Вікторович
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УКРАЇНА
КАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Фастівського району 
Київської області

ПРОТОКОЛ

позачергової
21 сесії VIII скликання

23.12.2022 року

Загальний склад ради:
Присутні на засіданні
Відсутні на засіданні:

Головуючий на сесії:

В залі присутні жителі громади.

смт Калинівка

26 депутатів
22 депутати
4 депутати

Олексенко Ю.О.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова: - «Хто за те, щоб відкрити двадцять 
першу позачергову сесію VIII скликання ?»

За дану пропозицію голосували “за” - 22, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала заслухати звіти за 2022 
рік начальника сектору поліцейської діяльності № 1 (смт Калинівка) Фастівського районного 
управління поліції ГУНП в Київській області Олега Кравчука та керівників комунальних 
підприємств Калинівської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запросила до слова Олега Кравчука 
начальника сектору поліцейської діяльності № 1 (смт Калинівка) Фастівського районного 
управління поліції ГУНП в Київській області
ВИСТУПИЛИ: Кравчук О. прозвітував, що чисельність особового складу СПД становить: 
за штатом - 23 особи, за списком - ЗО осіб, з них: кількість чоловіків - 26, кількість жінок- 4, 
кількість нарядів СРПП - 2.
Загальна характеристика злочинності: впродовж 2022 року до сектору поліцейської діяльності 
№ 1 (смт Калинівка) Фастівського РУП ГУНП в Київської області надійшло 6459 заяв та 
повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події, з яких 950 - з ознаками 
кримінального правопорушення.
Середня кількість завдань на добу - 20 викликів; середній час прибуття наряду поліції -15 хв. 
З 01.01.2022 року но 22.12.2022 року всього складено 1542 протоколів про адміністративне 
правопорушення, з них:
- 200 протоколів про адміністративне правопорушення - відповідно до статті 130 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення (керування транспортними засобами особами в 
стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння);
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-150 протоколів про адміністративне правопорушення - відповідно до ч.І статті 173-2 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення (вчинення домашнього насильства, насильства 
за ознакою статі, невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про 
місце свого тимчасового перебування). Поставлено на облік кривдників 140 осіб. Поставлено 
на адміністративний нагляд - 5 осіб.
- 80 протоколів про адміністративне правопорушення - відповідно до стаття 124 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення (порушення учасниками дорожнього руху 
правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів). ДТП із 
загиблими - 8 осіб, ДТП із травмованими - 66 осіб, ДТП з потерпілими - 42 шт.
- 31 постанова про адміністративне правопорушення відповідно до ч.І статті 44 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення (незаконні виробництво, придбання, зберігання, 
перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту.
- 9 протоколів про адміністративне правопорушення відповідно до 156 ч.І Кодексу України 
про адміністративні правопорушення (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 
слабоалкогольними напоями в заборонений час).
Правопорушення кримінальної спрямованості: у 2022 році зареєстровано 950 кримінальних 
правопорушень, з них:
- Крадіжки: всього зареєстровано 64 фактів вчинення крадіжок, повідомлено про підозру за 42 
такими фактами. До ЄРДР зареєстровано 25 фактів крадіжок вчинених в умовах воєнного 
стану.
- Шахрайства: до ЄРДР зареєстровано 47 фактів вчинення шахрайства.
- Незаконне заволодіння транспортними засобами: всього зареєстровано 3 факти незаконного 
заволодіння транспортним засобом. Особам повідомлено про підозру за 2 злочин цього виду, 
що вчинені у звітному періоді.
- Протидія незаконному обігу наркотиків: усього зареєстровано у сфері незаконного обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів 1 І І кримінальних 
провадження. Про підозру повідомлено за вчинення 98 наркозлочинів.
- Вбивство: всього зареєстровано 2 факти умисного вбивства, повідомлено про підозру за 2 
таким фактом.
- Підробка документів: всього зареєстровано 1 факт підроблення документів.
- Інші тілесні ушкодження: всього зареєстровано 45 фактів нанесення тілесних ушкоджень.
- Злочини з використанням зброї. Станом на кінець червня 2022 року на території 
зареєстровано 11 фактів вчинення кримінального правопорушення.
- Злочини проти порушення законів та звичаї війни. Всього зареєстровано 28 злочинів проти 
основ національної безпеки України.
Олег Кравчук, начальник сектору поліцейської діяльності № 1 (ем г Калинівка) Фастівського 
районного управління поліції ГУНП в Київській області наголосив, що як позитив, слід 
відзначити співпрацю поліції з Комунальним підприємством «Калинівська Варта» 
Калинівської селищної ради, а саме: створені спільні патрулі: 2 піших та два автопатрулі, 
проводиться відповідна робота, щоденно залучається не менше 6 осіб, щоденно проводиться 
інструктаж для авто патрулів та в вечірній час для піших патрулів; постійно йде залучення 
працівників Калинівської Варти під час документування кримінальних та адміністративних 
правопорушень в якості понятих; постійно йде залучення працівників Калинівської Варти під 
час охорони публічної безпеки, в т.ч. на пунктах незламності в межах Калинівської громади; 
проводиться спільне обслуговування викликів, які надходять на спец лінію «102»; 
проводиться відповідна робота по правопорушеннях в сфері благоустрою відповідно до ст. 
152 КУпАІІ; здійснюється охорона публічної безпеки та порядку під час проведення масових 
заходів; та інша співпраця в протидії злочинності на території Калинівської громади. 
ВИСТУПИЛИ: Олексснко Ю.О. - селищний голова, запитала: «У кого є запитання ?»

«запитань немає, дякую».

4



ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запросила до слова Фещенка Григорія 
Юрійовича - директора Комунального підприємства «Калинівська варта» Калинівської 
селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю., доповів, що цей рік був дуже непростий та випробний для 
Комунального підприємства «Калинівська Варта». Починаючи з лютого 2022 року 
підприємство взяло на себе відповідальність з забезпечення охорони та оборони нашої 
громади. Калинівська Варта стала підґрунтям для створення добровольчого формування 
територіальної оборони Калинівської громади.
Упродовж 2022 року: було взято під пультову охорону 45 об’єктів, в т.ч. 16 об’єктів 
комунальної власності (ФАПи, амбулаторії, старостати, ДНЗ). Встановлено 5 відеокамер в 
с.Плесецьке (загалом по громаді нараховується близько 214 камер). Підприємством 
здійснюється щоденна співпраця з поліцією: спільні наряди пішого патрулювання. Також 
особовий склад підприємства залучався для здійснення добового чергування на блокпостах, 
спільно з працівниками поліції та для перевірки і контролю переміщення осіб в комендантську 
годину. На добове чергування заступає 3 екіпажі патрулювання. Забезпечується цілодобовою 
фізичною охороною шість «Пунктів незламності», які створені на базі шкіл Калинівської 
громади. Працівники підприємства були залучені у фільтраційних діях разом із силовими 
структурами (а саме: виявлення ДРГ, встановлення осіб, виявлення зброї та ін.). На базі 
підприємства створено навчально-тренувальний центр для підготовки та навчання цивільного 
населення за такими напрямками: парамедицина, поводження зі зброєю, цивільний захист. 
Також розпочато створення полігону з облаштованим стрілецьким тиром, де мають 
можливість займатися військовослужбовці з вогневої підготовки. На базі Калинівської Варти 
створена гаряча лінія громади, де приймаються звернення жителів громади для вирішення 
різних питань.
Інформація щодо виявлення порушень та реагування на події.

Загальна кількість заяв та повідомлень громадян, які надійшли до КГІ «Калинівська 
Варта» протягом 2022 року - 25367. Найбільша кількість звернення стосувались питань щодо: 

порушення комендантської години 
затримання осіб в стані алкогольного та наркотичного сп’яніння 
виклики на агресивне поводження (бійки, сварки між громадянами) 
співпраця та допомога правоохоронним органам 
виклики на підпали та пожежі 
попередження випадків мародерства 
надання домедичної допомоги 
знайдені та повернені речі 
виявлення та встановлення невідомих осіб 
охорона публічного порядку 
виклики на незаконний продаж алкоголю 
зафіксовані спрацювання пультової охорони 
допомога службі у справах дітей та сім’ї Калинівської селищної ради 
супровід працівників ЦНАПУ

ВИСТУПИЛИ: 1 реб і н и к П.А.: «як ви прокоментуєте вбивство вашим працівником 
жителя села Плесецьке»?

ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю. «прокоментую. Ця подія ніякого відношення до КП 
«Калинівська Варта» не має. Член добровільного формування, про якого йде мова, не є 
працівником Калинівської Варти. Більш детальніше прошу роз’яснити т.в.о. командира 
Добровольчого формування Калинівської територіальної громади №1 Бондарука Сергія. 
ВИСТУПИЛИ: І .в.о. командира Добровольчого формування Калинівської територіальної 

громади №1 Бондарук С.О.: «Доброго дня всім. По даній події, що ви цікавились, доповідаю. 
Наразі наше ДФТГ розформовують. Це ні в якому разі не стосується не пов’язано ні з КІІ 
«Калинівська Варта», ні з випадком, що стався. Рішення щодо оптимізації добровольчих 
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формувань прийнято на рівні керівництва держави. Розформування ДФ зараз йде по всій 
Україні, зокрема і по Київській області. І ми, на жаль, теж опинилися серед тих, кого 
розформовують. Хоча по всіх перевірках, заліках ДФ Калинівської громади отримувало лише 
найкращі результати. У хлопців є відпрацьовані навички. Щодо цього випадку, то ведеться 
слідство. Є факт застосування зброї, який призвів до смертельного наслідку. Називати прізвища 
не можу, адже слідство ще триває. Буде суд. Буде вирок.»

ВИСТУПИЛИ: Петренко О.М., подякувала працівника КП «Калинівська Варта» та ДФ 
Калинівської ТГ №1 за їх працю та поміч на ПУНКТАХ НЕЗЛАМНОСТІ.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запитала: «У кого є запитання ?» 
«запитань немає, дякую».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запросила до слова Кудренка Сергія 
Миколайовича - директора комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради».

На доповіді Кудренка Сергія Миколайовича - директора комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради» в 
зал засідань з’явився депутат Вовк Олександр Павлович, який в подальшому взяв участь у 
засіданні.

ВИСТУПИЛИ: Кудренко С.М., доповів, що Комунальне некомерційне підприємство «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги Калинівської ради» створене в грудні 2020 року для 
надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Калинівської ТГ і вже з серпня 
2021 року після отримання ліцензії на медичну практику та реєстрації в електронній системі 
eHealth почало свою медичну діяльність. Завданням закладу є: - поліпшення якості та 
тривалості життя наших пацієнтів через попередження хвороб; - забезпечення доступності та 
якості первинної медичної допомоги, заснованої на принципах доказової медицини; - 
забезпечення кваліфікованого медичного супроводу здоров’я родин Калинівської громади; - 
підвищення рівня медичної грамотності населення. До структури КПП «ЦПМСД Калинівської 
селищної ради» входить: 3 амбулаторії загальної практики-сімейної медицини: смт Калинівка, 
с. Плесецьке та с. Велика Солтанівка; 7 фельдшерсько-акушерських пунктів: с. Данилівка в/м 
21, с. Данилівка, с. Діброва, с. Кожухівка, с. Мала Солтанівка, с. Варовичі та с. Руликів, в 
якому в листопаді 2022 року поновлено електропостачання і як результат - ФАІ1 вже може 
функціонувати в повному обсязі. Заклад охорони здоров’я обслуговує близько 20 тис. жителів 
Калинівської та інших ТГ (з них близько 7 тис. чоловіків, 8,5 тис. жінок та 4,5 тис дітей), які 
заключили декларації з лікарями центру та інших 303. В КНП «ЦПМСД Калинівської 
селищної ради» працюють 9 лікарів сімейної медицини, з якими станом на кінець 2022 року 
заключено 14 916 декларацій, що є 96% декларацій від максимального ліміту. В 2023 році 
планується збільшення кількості сімейних лікарів та вузьких спеціалістів. В КНП «ЦПМСД 
Калинівської селищної ради» мешканці нашої громади мають можливість отримати 
консультацію лікаря загальної практики-сімейного лікаря, лікаря-терапевта, та вузьких 
спеціалістів: педіатра, кардіолога та акушера-гінеколога, оформити рецепти за державною 
Програмою «Доступні ліки» та місцевою Програмою впорядкування безоплатного та 
пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань на території Калинівської 
громади, отримати направлення за показаннями до лікарів спеціалізованої та 
високоспеціалізованої медичної допомоги, безкоштовно пройти основні лабораторні 
обстеження, ЕКГ, УЗД, обстеження швидкими тестами на COVID-19, грип, вагітність, ВІЛ- 
інфекцію, вірусні гепатити, провести безкоштовну вакцинацію та інше. Кількість відвідувань 
на амбулаторно-поліклінічному прийомі до лікарів центру протягом 2022 року складає 45 776 
відвідувань та 9992 відвідувань ФАПів. В амбулаторіях працюють денні стаціонари, де 
впродовж поточного року отримали лікування 675 пацієнтів. Основним джерелом 
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фінансування центру в 2022 році стали кошти Національної служби здоров’я України, 
отримані за договором про медичне обслуговування населення за програмою медичних 
гарантій за пакетами «Первинна медична допомога» та «Вакцинація від гострої респіраторної 
хвороби COVID-19». В 2023 році окрім пакету «Первинної медичної допомоги» заплановано 
укладення договорів на додаткові пакети послуг. Кошти НСЗУ використовуються на заробітну 
плату. Іншим джерелом фінансування є кошти місцевого бюджету, які виділяються згідно з 
програмою фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико-санітарної допомоги Калинівської селищної ради» та забезпечують належне 
функціонування закладу. Основними напрямками використання коштів отриманих від 
Калинівської ТГ є: дофінансування оплати праці та нарахувань на оплату праці; придбання 
предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря, медикаментів та перев’язувальних матеріалів; 
оплата електропостачання, газопостачання, водопостачання та водовідведення. На початку 
війни, на відміну від багатьох 303 інших громад, було забезпечено безперебійну роботу 
закладу, налагоджено роботу цілодобового медичного пункту в штабі ДФТГ та організовано 
навчання бійців та мирного населення з домедичної допомоги та тактичної медицини. Також 
нами були проведені заходи, направлені на забезпечення мешканців громади вкрай 
необхідними ліками та товарами медичного призначення за рахунок гуманітарної допомоги. 
Впродовж 2022 року в пунктах щеплень амбулаторій працівниками КНП «ЦПМСД 
Калинівської селищної ради» провакциновано 2551 пацієнт від COVID-19 та проведено 3536 
планових щеплень діткам. Для забезпечення належного температурного режиму для 
зберігання вакцин, в разі відключення електроенергії в амбулаторіях, придбано та встановлено 
генератори та спеціальне медичне холодильне обладнання, які забезпечують дотримання норм 
холодового ланцюга. При необхідності вакцинація військовослужбовців, співробітників 
підприємств та великих установ громади проводиться виїзними бригадами закладу. На 
постійній основі проводяться виїзди наших лікарів для огляду діток та дорослого населення 
до сіл громади під егідою проекту «Мобільні медичні бригади», створеного Волонтерський 
рух Volunteer Movement та UNICEF Ukraine на медичному автомобілі, переданому нашому 
закладу КОВА.
Тричі, протягом 2022 року за ініціативи Калинівського селищного голови Юлії Олексенко в 
співпраці з КНП КОР "Київський обласний центр служби крові" були організовані дні здачі 
крові, до яких загалом долучилось більше 180 чоловік. В 2023 році планується продовжити 
започатковану практику. Працівники КНП «ЦПМСД Калинівської селищної ради» регулярно 
проходять навчання та курси підвищення кваліфікації, завдяки чому підвищують свій рівень 
знань та навичок.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запитала: «У кого є запитання ?» 

«запитань немає, дякую».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запросила до слова Дмитренка 
Святослава Віталійовича - директора комунального підприємства Калинівської селищної ради 
«Благоустрій».
ВИСТУПИЛИ: Дмитренко С.В. доповів, що КП «Благоустрій» виконує наступні важливі для 
громади роботи: завдання, які надходять від органів державної влади, військових та громади 
щодо заходів оборони на місцях, які полягають в забезпеченні технікою, матеріалами, а також 
організація виконання цих завдань. Виконання робіт по облаштуванню укриттів для громадян. 
Зокрема, постійне наведення порядку в укритті колишнього зерносховища, забезпечення 
генератором, внутрішнє освітлення, вбиральні і подібними необхідними речами. Комунальне 
підприємство від самого початку є активним співвиконавцем всіх робіт, пов’язаних з 
ліквідацією наслідків авіаудару та ракетних обстрілів на території громади. Комунальне 
підприємство постійно виконує основний свій обов’язок - забезпечення благоустрою на 
території громади. Наведу незначну частину видів робіт що виконувались підприємством:

• Грейдерування доріг громади;
• Влаштування автомобільної парковки біля Данилівської школи;
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• Вирізка аварійних дерев та самосійної порослі, підрізання та кронування дерев по 
старостинських округах ТГ.

• Постійне вивезення сміття з місць загального користування.
• Регулярне косіння трави всіх місць загального користування громади, в тому числі 

узбіччях, кладовищах
• Щоденне прибирання в парках, скверах, дитячих майданчиках, пішохідних тротуарах.
• Прибирання кладовищ по всій ТГ.
• Розвезення дорожньої суміші та облаштування дороги до масиву Сучки.
• Облаштування переходу під залізничними коліями з виготовленням та встановленням 

перил. (Труба)
• Монтаж гранітних меморіальних дошок Калинівська гімназія №2, с.Данилівка, 

с.Кожухівка.
Працівниками комунального підприємства виконуються нагальні ремонтно-аварійні та 
відновлювальні роботи в комунальних закладах (наприклад ліквідація протікання даху 
будинок культури Кожухівка, ЦНАП), здійснюють ремонт навмисно зіпсоване майно в 
громадських вбиральнях біля парку та біля школи, ремонт аварійних ділянок даху будинку 
№7. Хочу висловити подяку жителям цього будинку, які на початку долучилися до ліквідації 
протікання даху.
Комунальне підприємство є безпосереднім виконавцем першочергових робіт з видалення 
забруднення нафтопродуктами грунту біля ставу Різниця, що сталося внаслідок ракетного 
удару по нафтобазі. Комунальне підприємство виконує зимове утримання комунальних доріг 
та місць загального користування. На Комунальне підприємство покладено завдання з 
забезпечення альтернативним електропостачанням об’єктів критичної інфраструктури. 
Станом на сьогодні вже є в наявності майже всі необхідні генератори та завершується монтаж 
мережі та підключення до них генераторів.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, доповіла, що з резервного фонду 
закуплені генератори для забезпечення роботи критичної інфраструктури:

Генератор потужністю 320 кВт, який постачатиме живлення до приміщення 
Калинівської селищної ради, управління капітального будівництва КСР, Центру надання 
адміністративних послуг КСР, КП «Джерело-20», КП «Калинівська Варта», КНП «Центр 
первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради», свердловини по вулиці 
Центральна біля будинку №80, свердловини по вулиці Центральна біля будинку №61, ОЗО 
«Калинівський Академічний Ліцей - Освітній Центр» (для Пункту Незламності), Будинку 
культури КСР, сектору поліцейської діяльності № 1 (смт Калинівка), КНС по вул. Садовій та 
КНС по вул. Центральна, 57-В;
- Генератор потужністю 160 кВт, як резервний, для ОЗО «Калинівський Академічний Ліцей - 
Освітній Центр» (для Пункту Незламності);
- Генератор потужністю 20 кВт - для свердловини та КНС по вул. Паркова, 2;
- Генератор потужністю 80 кВт - для КНС с. Багрин (завод);
- Генератор потужністю 80 кВт - для насосної станції та свердловини в с. Багрин (завод);
- Генератор потужністю 80 кВт - для котельні та КНС у в/м 21 (старе містечко);
- Генератор потужністю 65 кВт - для насосної стації у в/м 21 (нове містечко);
- 5 генераторів потужністю по 40 кВт - для Пунктів Незламності: Калинівська гімназія, 
Кожухівська гімназія, Данилівська гімназія, Плесецька Гімназія, Великосолтанівська гімназія. 
Також планується встановлення генераторів на старостинські округи.

«Дякую депутам, які підтримали рішення про збільшення резервного фонду, завдяки 
чому ми можемо забезпечити нашу критичну інфраструктуру живленням».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запитала: «У кого є запитання ?»
«запитань немає, дякую».
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ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запросила до слова Савченко Людмилу 
Миколаївну - директора Комунального підприємства Калинівської селищної ради «Джерело- 
20».

ВИСТУПИЛИ: Савченко Л.М., доповіла, що комунальне підприємство Калинівської 
селищної ради «Джерело-20» здійснює свою господарську діяльність в сфері водопостачання
3 2015 року. Відповідно, має усі дозвільні документи на ці види послуг. Крім того, 
підприємство включене до секторального переліку об’єктів критичної інфраструктури, 
затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України №167 від 
07.09.2022 року. Рішенням Калинівської селищної ради №295-16-VIІ від 25.06.2022 року, «Про 
передачу комунального майна з водопостачання та водовідведення Калинівської селищної 
територіальної громади в господарське відання та на баланс комунального підприємства 
Калинівської селищної ради «Джерсло-20» усі мережі про які йдеться, були передані. Що 
означає, що з 1 липня 2022 року, наше підприємство почало обслуговувати водомережі та 
каналізаційні мережі громади. До сфери обслуговування входять наступні населені пункти: 
смт Калинівка; с. Данилівка В/М21; с. Варовичі; с. Плесецьке; с. Велика Солтанівка. 
Підприємство надає послуги водопостачання та водовідведення понад 2000 абонентам. 
Основні напрямки роботи підприємства: Водопостачання; Водовідведення (каналізація) та 
приймання стоків; Утримання будівель та інженерних споруд задіяних в роботі підприємства. 
За зазначений період обслуговування мереж ВОДОПОСТАЧАННЯ були виконані наступні 
роботи: Усунення поривів мереж водопостачання - 12 аварійних об’єктів. Замінили глибинні 
насоси - 2 комплекти в Калинівці та Великій Солтанівці; Виконали встановлення датчиків 
контролю рівня води в с. Велика Солтанівка, с. Плесецьке;
Замінили автоматику на водонасосних станціях - 3 комплекти; Виконали ремонт відгорання 
фаз - на 4 об’єктах; Виконали ремонт електропроводки на водонасосних станціях - 2 об’єкти 
(Калинівка, вул. Бузкова, Багрин ВИС,); Виконали ремонт електродвигуна - 1 шт. Виконали 
наладку автоматики - 4 об’єктах водопостачання 6; Виконали ремонт та заміну клапанів - на
4 свердловинах; Виконали по громаді заміну пожежних гідрантів - 8 шт. Виконали сервісне 
обслуговування свердловин на водонасосній станції військового містечка (нове містечко). 
Провели дезінфекційні роботи в резервуарах чистої води в смт Калинівка 2 шт. На випадок 
надзвичайної ситуації, в Калинівському центральному парку облаштована свердловина і 
генератор до неї, та у В/М на території станції другого підйому теж облаштована свердловина 
та генератор до неї. За зазначений період обслуговування мереж ВОДОВІДВЕДЕННЯ 
(каналізаційних мереж) були виконані наступні роботи: Виконали ремонт електропроводки на 
об’єктах водовідведення - 2 (КНС Садова, , військове містечко КНС ) Виконали поточний 
ремонт бетонних споруд (кілець) на КНС Багрин та КНС вул. Садова смт Калинівка - 2 
об’єкти; Виконали гідродинамічну чистку резервуара КНС в Багрині; і Калинівці по вул. 
Центральна, 86 (поруч з амбулаторією), вул. Центральна, 57 від ЦНАПу до КНС; вул. 
Центральна, 72 (двоповерхові будинки) до КНС вул. Садова. Виконали гідродинамічну чистку 
нашим пристроєм (кротом): В Калинівці по вул. Паркова (від будинку до КНС); Калинівка, 
вул. Центральна, 61 ; В/М старе містечко від буд. 2 до КНС. Відремонтовано 23 каналізаційні 
колодязі. За зазначений період утримання будівель та інженерних споруд задіяних в роботі 
підприємства були виконані наступні роботи: Ремонт дахів на водонасосних та КНС: 
Калинівка вул. Центральна, 61 шкільна свердловина; свердловина вул. Бузкова (О. Кошового); 
КНС вул. Садова; КНС Багрин; В/М КНС; Плесецьке свердловина. Ремонт приміщень: КНС 
заводська; ВНС вул. Бузкова (О.Кошового); водонасосна (свердловина) на вул. Центральна^ 1 
; КНС Садова; КНС В/М старе містечко. Ремонт та встановлення вікон: Калинівка станція 
другого підйому по вул. Центральна^ І (становили нові); ВМ/21 нове містечко ВНС; старе 
містечко станція другого підйому, старе містечко КНС (приміщення де черговий); 
відремонтували вікна на КНС заводська в смт Калинівка. По вулиці Залізнична здійснили 
чистку громадських криниць, провели обробку дезінфекційними засобами. Одну криницю, що 
знаходилася в загальному доступі громадян, закрили та опломбували, через те, що вода 
непридатна до споживання. Видали технічних умов на приєднання до мереж за заявами 

9



громадян - 4 шт. Встановлено 103 пломби на лічильники холодної води. Надаємо аварійно- 
відновлювальні послуги за зверненням комунальних закладів КСР - будинки культури 
Калинівка, Кожухівка, школи та садочки Калинівської громади. Спільно з КП БЛАГОУСТРІЙ 
займаємося під’єднанням генераторів до об’єктів критичної інфраструктури, для забезпечення 
стабільної роботи водопостачання та водовідведення в громаді. На 2023 рік заплановано 
наступні роботи: Стабільно надавати послуги з водопостачання та водовідведення жителям 
Калинівської територіальної громади; Зберегти мережі від впливу надзвичайних ситуацій; 
Запроваджуємо бригаду чергових слюсарів, котрі будуть цілодобово здійснювати 
обслуговування мереж з врахуванням не стабільного електроживлення та роботи генераторів; 
Модернізація обладнання та мереж; Гідродинамічна чистка каналізаційних мереж військового 
містечка та Калинівки; Спільно із КП «БЛАГОУСТРІЙ» плануємо встановлення огорожі на 
санітарних зонах в с. Плесецьке, с. Велика Солтанівка, смт Калинівка, вул. Бузкова (О. 
Кошового); Спільно із Калинівською Вартою плануємо встановлення відеонагляду на об’єктах 
водопостачання та водовідведення Калинівської селищної територіальної громади; 
Встановлення пультової охорони на приміщенні офісу підприємства та на водонасосних 
станціях; Ліквідація саморослих дерев та чагарників на санітарних зонах у військовому 
містечку та с. Велика Солтанівка; Проведення робіт із розчистки фільтраційних карт на полях 
фільтрації військового містечка та в с. Багрин.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запитала: «У кого є запитання ?» 

«запитань немає, дякую».

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала прийняти порядок 
денний за основу, згідно з розпорядженням Калинівського селищного голови від 21.12.2022 
року №138 «Про скликання сесії Калинівської селищної ради».

За дану пропозицію голосували “за” - 23, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: «У кого є доповнення до порядку денного?»

ВИСТУПИЛИ: Чорна Л.В. - депутат, член постійної комісії з питань містобудування, 
архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього природнього середовища 
запропонувала внести до порядку денного питання «Про викуп земельної ділянки». Дане 
питання було розглянуте на засіданні постійній комісії.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, поставила запитання:
«Хто за те, щоб внести доповнення до порядку денного питання «Про викуп земельної 

ділянки»?
За дану пропозицію голосували “за” - 23, “проти” - 0, “утрималось” - 0. 
Доповнення приймається до порядку денного.

Олексенко Ю.О. - селищний голова запитала: «У кого є доповнення до порядку денного?» 
«Доповнень нема».

Олексенко Ю.О. - селищний голова поставила запитання: «Хто за те, щоб прийняти 
порядок денний в цілому, прошу голосувати»

За дану пропозицію голосували “за” - 23, “проти” - 0, “утрималось” - 0.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 
некомернійного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Калинівської селищної ради» на 2021-2023 роки в новій редакції
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Доповідач: Кудренко С.М. - директор комунального некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради».

2. Про затвердження Програми місцевих стимулів працівників Комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Калинівської селищної ради» на 2023-2025 роки
Доповідач: Кудренко С.М. - директор комунального некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради».

3. Про затвердження Програми забезпечення діяльності Комунального 
підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради на 2023 рік
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради.

4. Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2023 рік
Доповідач: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської селищної ради.

5. Про доповнення видів економічної діяльності Комунального підприємства 
«Калинівська варта» Калинівської селищної ради
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради.

6. Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Калинівська варта» 
Калинівської селищної ради в новій редакції
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради.

7. Про затвердження звіту про використання коштів резервного фонду бюджету 
Калинівської селищної територіальної громади за 11 місяців 2022 року
Доповідач: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської селищної ради.

8. Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 24.12.2021 № 261- 
12-VIII «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2022 рік» 
Доповідач: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської селищної ради.

9. Про умови оплати праці Калинівського селищного голови на 2023 рік
Доповідач: Максименко В.Я. - начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
господарського забезпечення апарату Калинівської селищної ради.

10. Про затвердження Порядку формування кадрового резерву в Калинівській 
селищній раді
Доповідач: Зозуля А.В. - керуючий справами виконавчого комітету Калинівської селищної 
ради.

11. Про затвердження списку осіб з надання адресної матеріальної допомоги хворим 
жителям Калинівської селищної ради нефрологічного профілю, які потребують 
гемодіалізу відповідно до Програми «Здоров’я»
Доповідач: Максименко В.Я. - начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
господарського забезпечення апарату Калинівської селищної ради.

12. Про затвердження детального плану території
Доповідач: Червенко Є.М. - перший заступник Калинівського селищного голови

13. Про відмову у наданні дозволу на розробку детального плану території
Доповідач: Червенко Є.М. - перший заступник Калинівського селищного голови

14. Про викуп земельної ділянки
Доповідач: Червенко Є.М. - перший заступник Калинівського селищного голови

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Калинівської селищної ради» на 2021-2023 роки в новій редакції
Доповідач: Кудренко С.М. - директор комунального некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради».

ВИСТУПИЛИ: Кудренко С.М., відповідно до ст.ст. 26,42 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст. 16 Закону України «Основи законодавства 
України про охорону здоров'я», ст. 78 Господарського кодексу України, враховуючи 
рішення Калинівської селищної ради від 24 грудня 2020 року № 32-02-УШ «Про 



створення Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги» Калинівської селищної ради та затвердження статуту 
підприємства», з метою покращення матеріального стану та якості життя жителів 
населених пунктів Калинівської селищної ради та враховуючи висновки постійних 
комісій Калинівської селищної ради, запропонував затвердити Програму фінансової 
підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги Калинівської селищної ради» на 2021-2023 роки у новій редакції, 
що додається. Управлінню фінансів Калинівської селищної ради передбачити в 
бюджеті Калинівської селищної територіальної громади бюджетні призначення на 
фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей та пріоритетів. Визнати 
таким, що втратив чинність п.1 рішення Калинівської селищної ради від 24.12.2021 
року № 249-12-VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Калинівської селищної ради» на 2021-2023 роки в новій редакції». Контроль за 
виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради 
з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення, а також постійну комісією Калинівської селищної ради 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій 
та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №338-21-VIII приймається, додається.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми місцевих стимулів працівників 
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги Калинівської селищної ради» на 2023-2025 роки
Доповідач: Кудренко С.М. - директор комунального некомерційного підприємства «Центр 
первинної медико - санітарної допомоги Калинівської селищної ради».

ВИСТУПИЛИ: Кудренко С.М., відповідно до ст. ст. 25, 26, 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи вимоги законів України від 19.11.1992 
№2801-ХІІ «Основи законодавства України про охорону здоров’я», від 06.04.2017 №2002-VIII 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства 
з питань діяльності закладів охорони здоров’я», ч. 2 ст. 85 Бюджетного кодексу України, 
№2168-VIII від 19.10.2017 «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 
населення», розпорядження Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 №1013-р «Про 
схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я», з метою покращання 
якості надання Комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико - 
санітарної допомоги Калинівської селищної ради» медичних послуг населенню враховуючи 
висновок комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони 
здоров’я та соціального захисту населення, запропонував затвердити Програму місцевих 
стимулів працівників Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги Калинівської селищної ради» на 2023-2025 роки. Управлінню фінансів 
Калинівської селищної ради передбачити в бюджеті Калинівської селищної територіальної 
громади на 2023-2025 роки кошти на реалізацію заходів Програми, виходячи з реальних 
фінансових можливостей бюджету та його пріоритетів. Контроль за виконанням цього 
рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури 
і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення, а також постійну комісією з 
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

12



міжнародного співробітництва Калинівської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №339-21-VIII приймається, додається.

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми забезпечення діяльності Комунального 
підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради на 2023 рік
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради. 
ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю.: «на даний час за розпорядженням керівництва держави 
відбувається розформування ДФТГ по всій країні. ДФТГ нашої громади теж не стало 
виключенням, тому члени добровольчого формування Калинівської громади, які охороняли 
і обороняли нашу громаду не можуть виконувати відповідні обов’язки. Тому суттєво 
збільшився обсяг завдань та обов’язків для працівників Калинівської Варти в сфері 
охорони, забезпечення правопорядку та оборони громади. На даний час основними 
обов’язками працівників Калинівської Варти є: охорона громадського порядку та оборона 
нашої громади. Здійснюється пультова охорона 45 об’єктів комунальної власності. При 
відсутності світла більш ніж 5 годин система не спрацьовує. В цьому разі підприємство 
повинно забезпечити фізичною охороною ці об’єкти.
Здійснюється забезпечення фізичною охороною 6-ти «Пунктів незламності», де відбувається 
цілодобове чергування в складі шести працівників Калинівської Варти на добу. Проводяться 
щоденні патрулювання території громади спільно з працівниками поліції. Працівники Варти 
залучені для підсиленої роботи з правоохоронними органами. Здійснюється об’їзд та перевірка 
осіб, які потребують стороннього догляду та допомоги (особи з інвалідністю, особи похилого 
віку, самотні люди і т.д.) спільно із соціальними працівниками громади. У разі необхідності 
працівники Варти здійснюють підвезення таких людей до «Пунктів незламності». 
Комунальним підприємством здійснюються виїзди на виклики різного характеру, які 
надходять через «гарячу лінію». Працівниками підприємства надається інформація в межах 
компетенції, на дзвінки, які надходять на «гарячу лінію». Зараз основним обов’язком КП є 
захист людей та протидія проявам мародерства, здійснення кримінальних правопорушень, так 
як суттєво змінився рівень життя в країні, тому злочинність стрімко зростає. Такі 
підприємства, як Калинівська Варта, які патрулюють і захищають спокій громадян, зараз 
вкрай необхідні, так як кожен житель нашої громади повинен почувати себе в безпеці. Також 
кожен військовослужбовець, який захищає нашу країну повинен бути впевненим, що вдома 
його сім’я захищена. Хочу звернутись до депутатів, щоб вони розуміли, що своїм рішення, яке 
вони приймають, вони несуть повну відповідальність за безпеку громадян та охорону 
громади.»
ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю., відповідно до статей 19, 144 Конституції України, статей 25, 
26, 52, 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 58, 78 
Господарського кодексу України, з метою забезпечення ефективної реалізації державної 
політики у сфері профілактики та протидії злочинності та організації навчання для цивільного 
населення на території Калинівської селищної територіальної громади, запропонував 
затвердити Програму забезпечення діяльності Комунального підприємства «Калинівська 
варта» Калинівської селищної ради на 2023 рік, що додається. Управлінню фінансів 
Калинівської селищної ради, враховуючи потребу в коштах, подану відповідними 
виконавцями Програми, передбачити в бюджеті Калинівської селищної територіальної 
громади бюджетні призначення на фінансування Програми, виходячи з реальних 
можливостей та пріоритетів. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
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комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.

ВИРІШИЛИ: рішення №340-21-VIII приймається, додається.

4. СЛУХАЛИ: Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 2023 рік

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова виступила з мультимедійною 
презентацією бюджету Калинівської селищної територіальної громади на 2023 рік.

Презентація
Калинівського селищного голови

гіії Олексенко

Структура доходів бюджету Калинівської 
селищної територіальної громади 

на 2023 рік..
доходи В

І

' ЛСЧ1 Ifffxf, MH Tf r

Податки та збори до бюджету Калинівської

Спеціальний фонд
май. трь

Будівництво медичного центру 
допомоги захисникам України з 
укриттям в смт Калинівка

Основні об’єкти реконструкції та 
будівництва на 2023 рік:

Будівництво амбулаторії з укриттям н 
с. Данилівна

Основні об’єкти реконструкції та 
будівництва на 2023 рік:

і Будівкицтво укриття та за к паду ■ а »ь і>
j и IIН |Я| |

'І ї'П11ІІ Іій ІП ПІ ПІ І»ї

і ‘ И!1|М
- - - укрипя ■ Плвсецькіи гімнаїй

Будівниціао укрыта в ОЗО і
Калинівськии академічний Г 

аіцей - оселити цвюр

Захист населення та
Надання фінансової допомоги: 
- військовим частинам

ДСНС
• Поліції
- СБУ

■ . ..
Заїко ім<слс'«» і 

твритора 
Калимеської 

салатної ради ьш 
надзвичайних 

ситуацій

Забезпечення 
діяльності КП 
'Калинівська 

оарта"

"Безпечна 
громада'*

"Поліцейський 
офіцер 

громади'*

..... ....
Калинівська варта - безпека громади!

> Захист населення та території громади
х Цілодобове патрулювання
> Навчання з цивільного захисту 

населення, самооборони, домедичної 
допомоги

> Охорона об’єктів життєдіяльності 
громади, комунальних закладів

х Пультова охорона
> ВІдеофіксацІя правопорушень, 

ві двоє посте реження
х Співпраця з силовими структурами
> Оборона громади в разі вторгнення

14



Житлово-комунальна сфера

ПРОГРАМИ:

Ц Фінансова
Ц підтримка КНП 

«ЦПМСД КСР»

Безоплатний та 
пільговий відпуск 
лікарських засобів

—

Медична г

Місцеві стимули 
працівників КНП 

«ЦПМСД КС₽»

Програма благоустрою населених 
пунктів

» а м'гиь хгатнюгс «ожттдаш*
z у энаг.«> а .і;>Ічпуіімунліаїн і іи,киКм
J 11 яри* u ці» ті* л і і«и і «мати і анри н
z 0<<*иі>тан-л наритих ь.іоми- як»д>и іборутіврди» 

ПсАующх г дхсд*
> РОЛИ П те О&.'/уТ'ОТукіІІ • 6<0W:P

і іи*л*М>Ш’ рзліоріГ ігомЛдл

Програма фінансової підтримки для розвитку 
комунальних підприємств житлово-комунальної 
сфери;
КЛ «Благоустрій»
КП «Дшорсло - W»

Програми галузі освіти, спорту та культури
ПРОГРАМИ:

J Розвито*
1 СИО’РМИ OCB-’V

Інформаційно- 
просвітницька 

діяльність

•Розо иго* 
інформаціино- 

кулыуриого 
простору»

Розвито* 
иаціонвльно- 
патріотичного 

виховання

«Культурно-
• мистецька 
1 діяльність»

Розвито* 
фізичної 

культури та

«Здоров'я» 

(допомога хяорим, 
які потребують 

гемодіалізу)

ВИСТУПИЛИ: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської 
селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Солоденко О.Д. відповідно до частини 1 пункту 23 статті 26 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні", статей 76, 77 та розділу VI «ПРИКІНЦЕВІ 
ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ» Бюджетного кодексу України, запропонувала

1. Визначити на 2023 рік:
доходи бюджету Калинівської селищної територіальної громади (далі - селищний 

бюджет) у сумі 314 013 605,00 гривень, у тому числі доходи загального фонду селищного 
бюджету - 307 174 600,00 гривень та доходи спеціального фонду селищного бюджету - 6 839 
005,00 гривень згідно з додатком І до цього рішення;

видатки селищного бюджету у сумі 314 013 605,00 гривень, у тому числі видатки 
загального фонду селищного бюджету - 273 053 655,00 гривень та видатки спеціального 
фонду селищного бюджету - 40 959 950 ,00 гривень;

профіцит за загальним фондом селищного бюджету у сумі 34 120 945,00 гривень 
згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом селищного бюджету у сумі 
34 120 945,00 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів селищного бюджету у розмірі 100 000,00 
гривень, що становить 0,04 відсотків видатків загального фонду селищного бюджету, 
визначених цим пунктом;

резервний фонд селищного бюджету у розмірі 20 000 000,00 гривень, що становить 7,3 
відсотка видатків загального фонду селищного бюджету, визначених цим пунктом.
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2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів селищного 
бюджету на 2023 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з 
додатками 3, 4 до цього рішення.

3. Затвердити на 2023 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 5 до цього 
рішення:

- кошти, шо передаються до державного бюджету з селищного бюджету (реверсна 
дотація) - 21 610 800,00 гривень;

- освітня субвенція з державного бюджету селищному бюджету - 39 268 500,00 
гривень;

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків 
з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з 
державного бюджету - 906 100,00 гривень.
Делегувати виконавчому комітету Калинівської селищної ради: - у міжсесійний період 
Калинівської селищної ради збільшувати (зменшувати) обсяги дохідної та видаткової частини 
селищного бюджету в разі збільшення (зменшення) обсягів міжбюджетних трансфертів з 
Державного бюджету України, обласного бюджету та інших місцевих бюджетів, здійснювати 
їх розподіл (перерозподіл) між головними розпорядниками коштів селищного бюджету з 
подальшим внесенням змін до рішення про селищний бюджет. Крім того, впродовж 
бюджетного періоду в виняткових випадках в міжсесійний період здійснювати перерозподіл 
видатків за економічною класифікацією та програмною класифікацією видатків в межах 
річного обсягу його бюджетних призначень по загальному та спеціальному фондах селищного 
бюджету з подальшим внесенням змін до рішення про селищний бюджет.

4. Затвердити на 2023 рік обсяги капітальних вкладень у розрізі інвестиційних проектів 
згідно з додатком 6 до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат селищного бюджету на реалізацію 
місцевих/регіональних програм у сумі 112 778 023,00 гривень згідно з додатком 7 до цього 
рішення.

6. Установити, що у загальному фонді селищного бюджету на 2023 рік:
6.1 до доходів загального фонду селищного бюджету належать доходи, визначені 

статтями 64 Бюджетного кодексу України, та трансферти, визначені статтями 97, 101 
Бюджетного кодексу України (крім субвенцій, визначених статтею 69і та частиною першою 
статті 71 Бюджетного кодексу України).

6.2 джерелами формування у частині фінансування є кошти, визначені у підпунктах З 
та 4 частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України;

7. Установити, що джерелами формування спеціального фонду селищного бюджету на 
2023 рік:

7.1 у частині доходів є надходження, визначені статтями 69і Бюджетного кодексу 
України;

7.2 у частині фінансування є залишок бюджетних коштів, визначений у підпункті 4 
частини першої статті 15 Бюджетного кодексу України, а також кошти, що передаються із 
загального фонду селищного бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), відповідно 
до пункту 10 частини першої статті 71 Бюджетного кодексу України з дотриманням умов, 
визначених частиною першою статті 72 Бюджетного кодексу України;

8. Установити, що у 2023 році кошти, отримані до спеціального фонду селищного 
бюджету:

8.1 згідно з пунктом 1 частини першої статті 69і Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального фонду спрямовуються на реалізацію заходів, 
визначених частиною другою статті 71 Бюджетного кодексу України;

8.2 згідно з пунктом 2 частини першої статті 69і Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального фонду спрямовуються на видатки, визначені статтею 
209 Земельного кодексу України;
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8.3 згідно з пунктами 4 та 4і частини першої статті 69і Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального фонду спрямовуються на реалізацію селищних 
програм природоохоронних заходів місцевого значення відповідно до Переліку видів 
діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1147 (із змінами);

8.4 згідно з пунктом 6 частини першої статті 69і Бюджетного кодексу України та 
відповідні залишки коштів спеціального фонду спрямовуються на реалізацію заходів, 
визначених частиною четвертою статті 13 Бюджетного кодексу України;

8.5 згідно з пунктом 9 частини першої статті 69і Бюджетного кодексу України 
спрямовуються на заходи, визначені надавачами відповідних субвенцій;

9. Визначити на 31 грудня 2023 року граничний обсяг селищного боргу у сумі 0,00 
гривень та граничний обсяг надання місцевих гарантій у 2023 році у сумі 0,00 гривень.

10. Визначити на 2023 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками селищного бюджету видатки загального фонду на:

- оплата праці працівників бюджетних установ;
- нарахування на заробітну плату ;
- придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів;
- забезпечення продуктами харчування;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв;
- соціальне забезпечення;
- поточні трансферти місцевим бюджетам;
- оплату послуг з охорони комунальних закладів культури;
- оплату енергосервісу.
11. Відповідно до частини восьмої статті 16 Бюджетного кодексу України, надати право 

управлінню фінансів Калинівської селищної ради : в межах поточного бюджетного періоду 
здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів селищного 
бюджету на депозитних рахунках згідно з Порядком, визначеним Кабінетом Міністрів 
України.

12. Відповідно до статей 43, 73 Бюджетного кодексу України надати право 
Калинівській селищній раді в особі управління фінансів Калинівської селищної ради 
отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, позики на покриття 
тимчасових касових розривів селищного бюджету, пов’язаних із забезпеченням захищених 
видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного 
казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування 
цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

13. Надати право управлінню фінансів Калинівської селищної ради:
13.1 в межах загального обсягу бюджетних призначень окремо за бюджетною 

програмою за загальним та спеціальним фондами селищного бюджету за обґрунтованим 
поданням головного розпорядника бюджетних коштів здійснювати перерозподіл бюджетних 
асигнувань, затверджених у розписі селищного бюджету та кошторисах, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету;

13.2 погоджувати подання на повернення помилково або надміру зарахованих до 
селищного бюджету платежів з відповідних бюджетних рахунків для зарахування 
надходжень, відкритих в органах Казначейства;

13.3 здійснювати підкріплення коштами з відповідних рахунків селищного бюджету для 
здійснення повернень помилково та надміру сплачених платежів, відповідно до законодавства.

14. Головним розпорядникам коштів селищного бюджету забезпечити:
14.1 затвердження паспортів бюджетних програм впродовж 45 днів з дня набрання 

чинності цим рішенням;
14.2 здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених їм бюджетних 

повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, 
результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи 

17



розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у 
бюджетному процесі;

14.3 доступність інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме: 
здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет за 

бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим 
рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, 
до 15 березня 2023 року;

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження 
таких документів;

14.4 взяття бюджетних зобов’язань, довгострокових зобов’язань за енсргосервісом та 
здійснення витрат бюджету відповідно до вимог Бюджетного кодексу України (статті 48, 49, 
51);

14.5 забезпечення у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні 
послуги та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання 
договорів за кожним видом відповідних послуг у межах бюджетних асигнувань, затверджених 
у кошторисі.

15. Здійснювати з 1 січня 2023 року з селищного бюджету видатків на забезпечення 
діяльності бюджетних установ, закладів, визначених у додатку 3 до цього рішення, відповідно 
до розмежування видатків між бюджетами, визначеного Бюджетним кодексом України.

16. Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України надати право виконавчому 
комітету селищної ради у межах загального обсягу бюджетних призначень головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснювати перерозподіл видатків бюджету за бюджетними 
програмами, включаючи резервний фонд бюджету, а також за бюджетною програмою 
збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та 
спеціальним фондами бюджету) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, за 
погодженням з постійною комісією Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 
(за виключенням питань резервного фонду селищного бюджету) з наступним внесенням змін 
до рішення про селищний бюджет.

17. Враховуючи статтю 31 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 
рік», при оформленні даного рішення та відповідно додатків до нього, внести до його тексту 
необхідні редакційні та техніко-юридичні уточнення, пов'язані з прийняттям постанови 
(розпорядження) Кабінету Міністрів України щодо розподілу освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між місцевими 
бюджетами, без прийняття відповідного рішення Калинівської селищної ради.

18. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2023 року.
19. Додатки 1,2, 3, 4, 5, 6, 7 до цього рішення є його невід’ємною частиною.
20. Виконавчому комітету Калинівської селищної ради забезпечити опублікування 

цього рішення в десятиденний строк з дня його прийняття відповідно до частини четвертої 
статті 28 Бюджетного кодексу України.

21. Інші положення, що регламентують процес виконання селищного бюджету:
21.1 головним розпорядникам коштів селищного бюджету:
у тижневий термін забезпечити складання та затвердження кошторисів доходів і 

видатків бюджетних установ, планів використання бюджетних коштів одержувачів коштів 
селищного бюджету і подати їх територіальному управлінню Державної казначейської служби 
України у Київській області; протягом року забезпечити інформаційну взаємодію з 
Міністерством фінансів України з використанням автоматизованої інформаційно-аналітичної 
системи «LOGICA», відповідно до пункту 10 Порядку обміну інформацією між Міністерством 
фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні, затвердженого 
наказом Міністерства фінансів України від 30 серпня 2021 року № 488, зареєстрованого в 
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Міністерстві юстиції України 25 жовтня 2021 року за № 1372/36994; забезпечити утримання 
чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату, включаючи 
видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу лише в межах 
фонду заробітної плати, затвердженого у кошторисах або планах використання бюджетних 
коштів; забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників 
бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці 
та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні 
послуги та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами І комунальними 
некомерційними підприємствами.

21.2 якщо після прийняття рішення про селищний бюджет повноваження щодо 
виконання функцій або надання послуг, на яке затверджене бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства від одного головного розпорядника коштів 
селищного бюджету до іншого, дія бюджетного призначення не припиняється і застосовується 
для виконання тих самих функцій чи послуг іншому головному розпоряднику бюджетних 
коштів, якому це доручено за процедурою, визначеною частиною 6 статті 23 Бюджетного 
кодексу України.

22. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 16, «проти» - 0, «утрималось» - 7
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №341-21-VIII приймається, додається.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, наголосила, для депутатів: Вовка 
О.П., Гребіника П,А., Дунаева Д.В., Лісняка В.М., Прокопець Л.Г., Суханова Р.В., Юшка В.П., 
які утрималися при голосуванні за питання «Про бюджет Калинівської селищної ради 
територіальної громади на 2023 рік», що вказане питання - це насамперед, заробітні плати 
освітян, культурної, медичної сферах; також це розвиток громади, будівництво укриттів у 
закладах освіти, будівництво амбулаторії в Данилівці, медичного центру для військових в 
Калинівці. Звернула увагу, що це фінансування соціальної сфери, що передбачається за 
програмами «Турбота», «Здоров'я». Також у проекті бюджету закладена фінансова допомога 
людям, житло яких постраждало внаслідок російського вторгнення, фінансова допомога 
військовим та інше. Тобто це означає, що утримуючись безобгрунтовано від голосування за 
вказане питання, депутати не підтримують жодного соціального напрямку, закладеного в 
бюджеті. Якщо ні депутати не розібралися з проектом рішення погрібно було прийти на 
бюджетну комісію або звернутися за роз’ясненнями до відповідних спеціалістів Калинівської 
селищної ради. Але ніхто з вищевказаних депутатів цього не зробив.

5. СЛУХАЛИ: Про доповнення видів економічної діяльності Комунального 
підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю., відповідно до статей 57, 78 Господарського кодексу 
України, статті 15 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у зв’язку з розширенням видів діяльності Комунального 
підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради, з метою внесення до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 
(далі - Єдиний державний реєстр) змін до відомостей про Комунальне підприємство 
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«Калинівська варта» Калинівської селищної ради, запропонував доповнити види економічної 
діяльності Комунального підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради, що 
містяться в Єдиному державному реєстрі: КВЕД 33.11 Ремонт і технічне обслуговування 
готових металевих виробів; КВЕД 47.78 Роздрібна торгівля іншими невживаними 
товарами в спеціалізованих магазинах; КВЕД 85.51 Освіта у сфері спорту та відпочинку; 
КВЕД 85.59 Інші види освіти, н.в.і.у.; КВЕД 93.1 1 Функціонування спортивних споруд; КВЕД 
93.12 Діяльність спортивних клубів; КВЕД 93.19 Інша діяльність у сфері спорту. Директору 
комунального підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради вжити 
відповідних заходів щодо проведення держаної реєстрації змін до відомостей про юридичну 
особу у порядку, визначеному чинним законодавством. Контроль за виконанням цього 
рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний проект 
рішення.

За дане питання голосували «за» - 22, «проти» - 1, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №342-21-VIII приймається, додається.

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Комунального підприємства 
«Калинівська варта» Калинівської селищної ради в новій редакції
Доповідач: Фещенко Г.Ю. - директор КП «Калинівська варта» Калинівської селищної ради. 
ВИСТУПИЛИ: Фещенко Г.Ю., відповідно до ч. І ст. 26, п. ЗО ч.26 ст. 60 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 58, 78, 136 Господарського кодексу України, у 
зв’язку із зміною юридичної адреси та доповнення новими видами діяльності Комунального 
підприємства «Калинівська варта» запропонував затвердити Статут Комунального 
підприємства «Калинівська варта» Калинівської селищної ради в новій редакції, що 
додається. Визнати таким, що втратив чинність п. 1 рішення Калинівської селищної ради від 
08.10.2021 №189-O9-VI11 «Про затвердження Статуту Комунального підприємства
«Калинівська варта» Калинівської селищної ради в новій редакції». Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний проект 
рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №343-21-УЧИ прий мається, додається.

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про використання коштів резервного фонду 
бюджету Калинівської селищної територіальної громади за 11 місяців 2022 року 
Доповідач: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської селищної ради.

ВИСТУПИЛИ: Солоденко О.Д., заслухавши та обговоривши звіт управління 
фінансів Калинівської селищної ради про використання коштів резервного фонду бюджету 
Калинівської селищної територіальної громади за 11 місяців 2022 року, відповідно до статті 
28 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та пункту 4 статті 24 Бюджетного 
кодексу України, запропонувала Затвердити звіт про використання коштів резервного фонду 
бюджету Калинівської селищної територіальної громади за 11 місяців 2022 року, що 
додається. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва
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ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О, - селищний голова, запропонувала погодити 
даний проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 16, «проти» - 0, «утрималось» - 7 
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №344-21-VIII при ймається, додається.

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Калинівської селищної ради від 
24.12.2021 № 261-12-VI1I «Про бюджет Калинівської селищної територіальної громади на 
2022 рік»
Доповідач: Солоденко О.Д. - начальник управління фінансів Калинівської селищної ради

ВИСТУПИЛИ: Солоденко О.Д., відповідно до Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", статті 78 Бюджетного кодексу України, враховуючи постанову 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», враховуючи пропозиції управління 
фінансів Калинівської селищної ради та рекомендації постійної комісії Калинівської селищної 
ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, запропонувала І. Внести наступні зміни до рішення 
Калинівської селищної ради від 24.12.2021 № 261-12-VII1 «Про бюджет Калинівської 
селищної територіальної громади на 2022 рік», а саме: 1.1. у пункті І рішення: у абзаці другому 
цифри «344 293 673,79», «308 287 936,79», «36 005 737,00» замінити на « 344 293 673,79», 
«304 335 747,79» та «39 957 926,00» у абзаці третьому та четвертому цифри «22 780 351,00» 
замінити на «26 732 540,00» у абзаці шостому цифру «5 021 984,94» замінити на «15 638,94» 
1.2. у пункті 5 рішення: цифру «143 271 094,00» замінити на «143 917 984,00» 2. Додатки 2, З 
та 7 до рішення викласти у новій редакції, що додаються. 3.Управлінню фінансів Калинівської 
селищної ради взяти до відома та виконання зміни, зазначені в пунктах 1 та 2. 4. Контроль за 
виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань 
фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються. 
ВИРІШИЛИ: рішення №345-21-VIII приймається, додається.

9. СЛУХАЛИ: Про умови оплати праці Калинівського селищного голови на 2023 рік 
Доповідач: Максименко В.Я. - начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та 

господарського забезпечення апарату Калинівської селищної ради
ВИСТУПИЛИ: Максименко В.Я., керуючись статтями 14, 15, 21 Закону України «Про 

службу в органах місцевого самоврядування», пунктами 1, 2, 3, 6 та Додатком 50 Постанови 
Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов 
оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 
інших органів» (зі змінами), запропонувала 1. Встановити Калинівському селищному голові 
Олексенко Юлії Олексіївні на 2023 рік: 1.1. посадовий оклад згідно зі штатним розписом 
Калинівської селищної ради (15 000 грн.); 1.2. надбавку до посадового окладу за 7 ранг 
посадової особи місцевого самоврядування в межах четвертої категорії посад; 1.3. надбавку 
за вислугу років в розмірі 20% від посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг, як такій, 
що має стаж служби в органах місцевого самоврядування понад 10 років; 2. Виплачувати 
Калинівському селищному голові Олексенко Ю.О. в межах затвердженого фонду оплати праці 
щомісячні премії в розмірі 200 % посадового окладу, премії до державних свят та премії за 
рахунок економії фонду оплати праці. 3. Виплачувати Калинівському селищному голові 
Олексенко Ю.О. матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань та 
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допомогу на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі середньомісячної 
заробітної плати. 4. Виплати проводити в межах чинного законодавства протягом 
відповідного бюджетного року. 5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
постійну комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, зробивши повідомлення, що не 
бере участі у голосуванні за питання «Про умови оплати праці Калинівського селищного 
голови на 2023 рік»

ВИСТУПИЛИ: Новікова Л.О. - секретар селищної ради, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 15, «проти» - 0, «утрималось» - 7
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №346-21-VIII приймається, додається.

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку формування кадрового резерву в 
Калинівській селищній раді
Доповідач: Зозуля А.В. - керуючий справами виконавчого комітету Калинівської селищної 
ради.
ВИСТУПИЛИ: Зозуля А.В., відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статті 16 Закону України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2001 №1386 «Про 
затвердження Типового порядку формування кадрового резерву в органах місцевого 
самоврядування», з метою сприяння підвищенню професійного рівня працівників 
Калинівської селищної ради, запропонувала затвердити Порядок формування кадрового 
резерву в Калинівській селищній раді, що додається. Контроль за виконанням цього рішення 
покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, регламенту та запобігання корупції.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №347-21-VI11 при ймається, додається.

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження списку осіб з надання адресної матеріальної 
допомоги хворим жителям Калинівської селищної ради нефрологічного профілю, які 
потребують гемодіалізу відповідно до Програми «Здоров’я»

Доповідач: Максименко В.Я. - начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
господарського забезпечення апарату Калинівської селищної ради
ВИСТУПИЛИ: Максименко В.Я., з метою покращенню матеріального стану та якості життя 
жителів Калинівської селищної ради із хронічною нирковою недостатністю, які проходять 
гемодіаліз у закладах вторинної медицини, для придбання препаратів еритропоетину та інших 
необхідних лікарських засобів, а також надання таким хворим пільг на проїзд від місця 
проживання до місця лікування і у зворотному напрямку, керуючись п.22 ст.26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», запропонувала затвердити список осіб з надання 
адресної матеріальної допомоги хворим жителям Калинівської селищної ради нефрологічного 
профілю, які потребують гемодіалізу відповідно до Програми «Здоров’я»: Марківська Юлія 
Іванівна с. Плесецьке - 10 375,00грн. (щомісяця) Заїка Максим Миколайович смт Калинівка 
22 198,52 (щомісяця) Саксонов Олександр Вікторович смт Калинівка- 19 483,70грн. 
(щомісяця) Жинжа Микола Павлович смт Калинівка- 23 239,68 грн. (щомісяця) Кравченко 
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Лариса Василівна смт Калинівка- 24 528,37грн. (щомісяця) Щербина Любов Петрівна с. 
Л.Скиток - 21 728,00грн. (щомісяця) Харченко Олександр Кузьмович смт Калинівка-
23 485,00грн. (щомісяця). Начальнику відділу бухгалтерського обліку, звітності та 
господарського забезпечення - головному бухгалтеру апарату Калинівської селищної ради 
Максименко В.Я. вжити відповідних заходів на виконання пункту 1 цього рішення. Контроль 
за виконанням цього рішення покласти на Калинівського селищного голову; на постійну 
комісію Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 23, «проти» - 0, «утрималось» - 0
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №348-21-VIII приймається, додається.

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження детального плану території
Доповідач: Червенко С.М. - перший заступник Калинівського селищного голови

ВИСТУПИЛИ: Червенко С.М., розглянувши проект детального плану території 
«Детальний план території по вулиці Набережна, провулку Річний в с. Велика Солтанівка 
Фастівського району Київського області», враховуючи протокол громадських слухань, беручи 
до уваги протокол засідання постійної комісії Калинівської селищної ради VIII скликання з 
питань містобудування, архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього 
природного середовища від 21.12.2022 № 15 та відповідно до вимог статтей 26, 31, Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 8 статті 19 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», запропонував затвердити детальний план території 
«Детальний план території по вулиці Набережна, провулку Річний в с. Велика Солтанівка 
Фастівського району Київської області». Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
постійну комісію Калинівської селищної ради VIII скликання з питань містобудування, 
архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 17, «проти» - 0, «утрималось» - 6 
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №349-21-VIII при ймається, додається.

13. СЛУХАЛИ: Про відмову у наданні дозволу на розробку детального плану 
території
Доповідач: Червенко С.М. - перший заступник Калинівського селищного голови

ВИСТУПИЛИ: Червенко Є .М., розглянувши заяви гр. Пазюри Інни Володимирівни (за 
вх. № 188/07-21 від 19.10.2022) про надання дозволу на виготовлення містобудівної 
документації - детального плану території, беручи до уваги протокол постійної комісії 
Калинівської селищної ради VIII скликання з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин та охорони навколишнього природного середовища від 21.12.2022 №15, у 
відповідності до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 19, п. З ст.
24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», запропонував відмовити гр. 
Пазюрі Інні Володимирівні у наданні дозволу на розробку містобудівної документації - 
детального плану території по вул. Чорноморська в с. Плесецьке Фастівського району 
Київської області на земельній ділянці площею 0,1461 га (кадастровий № 
3221486201:01:068:0029), у зв’язку з тим, що клопотання, зазначене в змісті заяви, суперечить 
вимогам ст. 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Контроль за 
виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради VIII 
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скликання з питань містобудування, архітектури, земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 15, «проти» - 0, «утрималось» - 8
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №350-21-VIII приймається, додається.

14. СЛУХАЛИ: Про викуп земельної ділянки
Доповідач: Червенко Є.М. - перший заступник Калинівського селищного голови
ВИСТУПИЛИ: Червенко Є.М., розглянувши заяву клопотання управителя 

корпоративними правами ТОВ «Кільце» Москаленка Дмитра Вікторовича від 22.12.2022 за 
вх. № 3893/02-20 про викуп земельної ділянки, звіт про експертну грошову оцінку земельної 
ділянки несільськогосподарського призначення, виготовлений ФОП Михайлик С.О. 
(кваліфікаційне свідоцтво оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок серія 
МК №00751 від 21.05.2011р., Посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювача з 
експертної грошової оцінки земельних ділянок серія АА №5051 від 02.12.2020р.), рецензію на 
цей звіт, проведену ФОП Ситнік Т.А. (кваліфікаційне свідоцтво оцінювача з експертної 
грошової оцінки земельних ділянок серія ЦХ №00375, видане ДК України із земельних 
ресурсів та МІБ 27.09.2008р.), враховуючи, що на даній земельній ділянці розміщений об’єкт 
нерухомого майна (комплекс, виробнича база), який згідно Витягу з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 26.01.2021, індексний 
номер витягу 241889182, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 2277072632214, 
належить ТОВ «Кільце» на праві приватної власності, враховуючи висновок постійної комісії 
Калинівської селищної ради VIII скликання з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин та охорони навколишнього природного середовища (пункт 1 протоколу від 
23.12.2022 №16), у відповідності до п.34 ч.І ст.26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ст. 12, 122, 127, 128, 134 Земельного кодексу України, 
запропонував затвердити оцінну вартість земельної ділянки несільськогосподарського 
призначення площею 0,5275 га, розташованої по вул. Залізнична, 49-В в межах смт Калинівка 
Фастівського району Київської області в розмірі 1025 100,00 грн (один мільйон двадцять п'ять 
тисяч сто грн 00 коп). Передати у власність шляхом викупу ТОВ «Кільце» земельну ділянку 
несільськогосподарського призначення, кадастровий номер 3221455800:06:002:0101, площею 
0,5275 га розташованої по вул. Залізнична, 49-В в межах смт Калинівка Фастівського району 
Київської області за ціною 1025100,00 грн. Надати дозвіл Калинівському селищному голові 
укласти від імені Калинівської селищної ради договір купівлі-продажу вказаної земельної 
ділянки, а також підписати інші, необхідні для здійснення цього правочину, документи. Після 
повної виплати вартості викупленої земельної ділянки дозволити ТОВ «Кільце» оформити 
право власності на вказану земельну ділянку. Контроль за виконанням цього рішення покласти 
на постійну комісію Калинівської селищної ради VIII скликання з питань містобудування, 
архітектури, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. - селищний голова, запропонувала погодити даний 
проект рішення.

За дане питання голосували «за» - 18, «проти» - 0, «утрималось» - 5
Результати поіменного голосування додаються.
ВИРІШИЛИ: рішення №351-21-VI1I приймається, додається.
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ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О., доповіла
та задала питання: «Хто за те, щоб закрити засіДацн 

За дану пропозицію голосували «за» - 23,(<<

$
// П!

Е
'<■

Селищний голова

Секретар селищної ради

Юлія ОЛЕКСЕНКО

Леся НОВІКОВА

ч'ЙНИЙ КОД

те, що питання порядку денного вичерпані 
ь першої сесії VIII скликання?»

»- О, ^утрималось» - 0.
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